
ПРОТОКОЛ №5 

засідання приймальної комісії 

Тернопільський фаховий коледж харчових технологій і торгівлі 

від 09.04.25 

Присутні члени приймальної комісії: 

Голова приймальної комісії – Людмила Крукевич  

Заступник голови приймальної комісії – Тетяна Когут  

Відповідальний секретар приймальної комісії – Надія Березівська 

Заступник відповідального секретаря приймальної комісії –  Ірина Пиріг  

Завідувач відділення готельно-ресторанного бізнесу та підприємництва –  

Людмила Гарасим 

Методист коледжу – Надія Задаянюк 

Голова студентської ради коледжу – Кароліна Балабушенко 

 

Запрошені 

Уповноважена з питань запобігання та виявлення корупції – Наталія Мурмила 

Голова профспілкового комітету – Світлана Кедись 

 

Порядок денний 

1. Розгляд Правил прийому на навчання до Тернопільського фахового коледжу 

харчових технологій і торгівлі для здобуття освітньо-професійного ступеня 

фахового молодшого бакалавра в 2025 році. 

2. Ознайомлення з інструктивними документами МОН України. 

 

Слухали:  

1. Відповідального секретаря приймальної комісії Надію Березівську, яка 

ознайомила присутніх із Правилами прийому на навчання до Тернопільського 

фахового коледжу харчових технологій і торгівлі в 2025 році, розроблених 

відповідно до Порядку прийому на навчання до закладів фахової передвищої 

освіти в 2025 році, затверджених наказом Міністерства освіти і науки України 

від 07 лютого 2025 року № 166 зареєстрованих в Міністерстві юстиції України 

від 24 лютого 2025 р. за № 293/43699, із змінами і доповненнями, внесеними 

наказом Міністерства освіти і науки України від 28 лютого 2025 року № 388. 

 

2. Тетяна Когут, заступник голови приймальної комісії, яка ознайомила 

присутніх з листом МОН України № 1/6427-25 від 02.04.2025 «Про внесення 

Правил прийому та конкурсних пропозицій до ЄДЕБО» у якому зазначено, що у 

зв’язку з тим, що можливість внесення до ЄДЕБО закладами освіти Правил 

прийому та конкурсних пропозицій з’явиться в квітні-травні 2025 року, 

Міністерство освіти і науки України погоджує продовження строку внесення 

Правил прийому в ЄДЕБО до 01 червня 2025 року. 

Ураховуючи зазначене, заклади освіти, що претендують на отримання місць 

за державним або регіональним замовленням на підготовку за освітньо-

професійним ступенем фахового молодшого бакалавра, для верифікації переліку 

спеціальностей мають внести до ЄДЕБО основні конкурсні пропозиції до 13 



червня 2025 року. Відповідно до Порядку прийому небюджетні конкурсні 

пропозиції можуть вноситись до ЄДЕБО до 24 червня 2025 року. Створення 

будь-яких нових конкурсних пропозицій для здобуття освітньо-професійного 

ступеня фахового молодшого бакалавра на основі базової або повної загальної 

(профільної) середньої освіти, освітньо-кваліфікаційного рівня кваліфікованого 

робітника у період з 25 червня 2025 року до 15 серпня 2025 року не здійснюється. 

 

Ухвалили: 

1. Рекомендувати до затвердження педагогічною радою Тернопільського 

фахового коледжу харчових технологій і торгівлі 

- Правила прийому на навчання до Тернопільського фахового 

коледжу харчових технологій і торгівлі в 2025 р. 

2. Відповідальному секретареві приймальної комісії Надії Березівській взяти 

до уваги при своїй роботі лист МОН України № 1/6427-25 від 02.04.2025 

«Про внесення Правил прийому та конкурсних пропозицій до ЄДЕБО». 

 

 

Прийнято одноголосно 

 

 

Голова приймальної комісії                         Людмила КРУКЕВИЧ 

 

Відповідальний секретар приймальної комісії 

                        

                        Надія БЕРЕЗІВСЬКА 

 


